

还原历史 看清真相

—— 4·25 和平上访事件回顾



二十三年前的1999年4月25日，上万名法轮功学员到国务院信访局和平上访，要求释放4月23日天津事件中被非法抓捕的学员。此次上访不仅震惊华夏，也成为国际瞩目的焦点。国际舆论称赞此次上访是“中国上访史上最理性平和的上访”。

当日，在国务院总理的关注下，合理解决了天津暴力抓人事件。学员们平静地离去。然而，江泽民却将此次和平上访歪曲成“围攻中南海”，并于1999年7月20日，在全国范围内悍然发动了对法轮功的全面迫害。

起因：4月23日天津事件

1999年4月11日，前中共政法委书记罗干的连襟何祚庠，在天津教育学院《青少年科技博览》杂志发表文章，以捏造事实的卑劣手段，指名恶毒攻击、陷害、诬蔑法轮功。

4月18日至24日，部分天津法轮功学员前往天津教育学院及相关机构反映实情，要求取消何祚庠的文章。23日和24日，天津市公安局动用防暴警察殴打和非法抓捕法轮功学员，致使学员流血受伤，40多人被抓。

被告知：去北京才能解决问题

法轮功学员在天津市政府被告知：公安部介入了这个事件，你们去北京才能解决问题。消息不胫而走，广大法轮功学员都是在修炼中切身受益的，抱着一颗向有关部门反映实情的诚心，于是在天津市政府的这一“引导”下，转而去北京向中央陈述法轮功祛病健身、福益社会的事实真相，同时要求释放“4·23”天津事件中被非法抓捕的学员。

警察引领站在中南海的对面

出于对政府的信任，各地法轮功学员4月25日自发来到国务院信访局（中南海旁边）和平上访，上访群众由警察引领在中南海对面沿府右街站着。虽人数众多，却安静有序，连维持治安的警察也觉得无事可做而开始闲聊。

上午，朱镕基总理出来看望学员，随后的会谈解决了天津事件（下令天津公安局放人），政府给予不干涉炼功自由的承诺，学员们平静地散去。散去时，地上一片纸屑都没有，连警察扔的烟头都捡起来了。一个当时维持秩序的警察对周围的人说：“你们看看，这就是德！”



揭开围攻中南海的谎言

从当时的央视新闻画面和现场照片都可以看到，上访群众的身后，并不是中南海特有的红色围墙；而上访群众隔街相望的才是中南海的红色围墙。并且无人聚集在中南海红色围墙的一侧。即使在央视播出的现场录像中，也没有出现示威中常见的情绪激动的人群，没有标语，也没有口号，很明显，上访群众没有“围”住中南海，更没有发生所谓“冲击”事件。中共官方所谓的“围攻中南海”的谎言不攻自破。

“4·25”和平上访，引起全世界的关注，法轮功学员所表现出的和平理性和对正信的坚守，得到了国际社会的高度评价，称此次上访是“最理性平和、最圆满的上访”。

然而“4·25”的和平解决，令急欲树权威的前中共党魁江泽民极其嫉妒，于是其与罗干勾结，将“4·25”和平上访歪曲为“围攻中南海”，于1999年7月20日悍然发动了对法轮功的迫害，并延续至今。

走出误区 “4.25”上访是“搞政治”吗？

有人说，“4.25”法轮功学员上访是“搞政治”，中共当然要打压。其实，在历次运动中，中共要打倒谁，就先给戴上几顶“帽子”。中共要打压法轮功，不罗织几条莫须有的罪名谁能跟着干呢？“4.25”法轮功学员和平上访，要维护的是自己的信仰，按“真、善、忍”做好人和强身健体的基本权利，这与中共所定义的以“夺权”为诉求的“搞政治”风马牛不相及。但“欲加之罪，何患无辞”，中共就这样把“搞政治”的帽子扣到法轮功头上，然后大打出手了。中共惯于“翻手为云，覆手为雨”，你不跟它整人害人，它说你不关心政治；它撒谎，你揭露它，它整你；它诽谤，你去澄清时，它迫害你；你讨公道时，它说你反政府……总之，你跟它不一致了，它就说你“搞政治”，就要实行迫害。中共执政以来弄得人们已经习惯于这样一种怪异的思维：它没整到你头上，你就得对它感恩戴德；它整你了，你就得

忍着等平反。中国人无时无刻不战战兢兢地在中共的“党政治”里讨生活。由于“党政治”与欺骗、杀戮和暴政相联，带给人的是恐惧，于是，许多中国人变得讨厌政治，回避政治，不关心政治。不但丧失了反迫害意识，还产生了“良知错位”——一旦谁被贴上“搞政治”的标签，人们就会不管中共用如何卑鄙流氓的手段残害无辜，都不去同情受迫害者，不去谴责施暴者，而反过来责备受迫害者，指责受害者的反迫害努力，仿佛“搞政治”比中共杀人害命更“罪不容恕”，甚至有些人参与迫害而求自保。

面对中共的造谣诽谤和灭绝性迫害，法轮功学员始终坚持对“真、善、忍”的正信，和平地向世人澄清事实真相。如果非要把这也说成是“搞政治”，那这种“政治”不是“搞”得越多，越对人民有好处吗？



◎ 芝加哥、伦敦、多伦多的法轮功学员纪念4·25和平上访23周年，呼吁制止中共迫害。

挑起“4.25”事件者遭报死亡

2007年6月5日，原天津公安局局长、政法委书记、“六一零”头目宋平顺，在办公室饮弹自杀；2008年1月10日，原天津市委书记张立昌死亡。

张宋二人狼狈为奸，积极追随江泽民集团迫害法轮功。1999年4月，二人在天津事件中，直接指挥了殴打及抓捕法轮功学员，挑起“4.25”上访事件。1999年7月20日之后，对法轮功学员实施洗脑、劳教等各种迫害。张立昌还亲自撰文诬蔑法轮功。

迫害法轮功的中共高官被起诉

2001年至今，江泽民、罗干、周永康等50余名中共高官因为迫害法轮功，已在世界40多个国家及国际机构被以“反人类罪”和“群体灭绝罪”告上了法庭。

从2015年5月至2016年10月25日，逾20万名法轮功学员及家属向中国最高检察院、法院递交了控告江泽民的诉讼状。控告江泽民大潮得到了亚洲逾百万民众的联署（举报江泽民的罪行）声援。

法轮大法弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

修炼法轮大法能祛病健身。1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行五次医学调查，证实法轮功的祛病健身有效率达98%。

如今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，并获得世界各国的褒奖、支持议案、支持信函等5400多项。主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在世界各地发行，并可从法轮大法网站（falundafa.org）需突破网络封锁访问）免费下载。

